

聊城市政协十三届二次会议隆重开幕

徐景颜宋军继陈平出席会议 张旋宇作常委会工作报告

本报聊城1月6日讯(记者王尚磊 邹俊美) 中国人民政治协商会议第十三届聊城市委员会第二次会议,1月6日上午在市会议接待中心隆重开幕。来自全市各党派团体和各族各界的政协委员汇聚一堂,将围绕事关全市经济社会发展的重大问题议政建言、共谋良策,为全市改革发展稳定大局凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

市会议接待中心报告厅内气氛庄重热烈,象征全国各族人民大团结的政协会徽悬挂在主席台正中,十面鲜艳的红旗分列两侧。

市政协主席张旋宇,市政协副主席王广柱、葛敬方、马保杰、张金伦、黄勇、马卫红、孙凌云,秘书长栾居军出席会议并在主席台前排就座。

市委书记、市人大常委会主任徐景颜,市委副书记、市长宋军继,市委副书记陈平应邀出席大会并在主席台就坐。

政协第十三届聊城市委员会第二次会议应到委员405名,实到委员394名,符合法定人数。

上午九时,大会主持人王广柱宣布大会开幕。全体起立,唱国歌。

张旋宇代表政协第十三届聊城市委员会常务委员会,向大会作工作报告。他说,2017年是具有特殊重要意义的一年。中国共产党第十九次全国代表大会胜利召开,把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为我们党的指导思想和行动指南,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程,宣告中国特色社会主义进入新时代。2017年也是十三届市政协开局之年。一年来,市政协常委会深入贯彻党的十八大、十八届历次全会和十九大精神,在中共聊城市委的坚强领导下,牢牢把握团结民主两大主题,准确把握人民政协性质定位,围绕中心、服务大局,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,着力发挥社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构的作用,全市政协工作实现创新发展,为全市改革发展稳定大局作出了积极贡献。一是坚持思想引领,在增进共识上实现新提升;二是坚持围绕中心,在服务大局上作出新贡献;三是坚持团结民主,在汇聚合力上迈出新步伐;四是坚持求真务实,在经常性工作上展现新作为;五是坚持探索创新,在自身建设上呈现新亮点。

张旋宇指出,要认真学习贯彻十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,履职尽责、奋发有为,奋力谱写聊城政协工作发展新篇章,为我市改革发展稳定大局凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。一是自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,做到



聊城市政协十三届二次会议隆重开幕。

忠诚履职。忠诚履职是做好政协工作的根本保证。人民政协讲忠诚,在于站稳政治立场,把准政治方向,提高政治站位,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑;在于把旗帜鲜明讲政治落实到本职岗位上,体现在具体行动上,自觉把党委决策部署贯彻到政协履职全过程;在于加强政协党的建设,严守党的政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活。二是自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践,做到务实履职。务实履职是做好政协工作的基本要求。人民政协讲务实,要牢牢把握人民政协性质定位,大力倡导真抓实干之风,培育和弘扬工匠精神,坚持大团结大联合,加强委员队伍建设。三是自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想推动工作,做到精准履职。精准履职是做好政协工作的关键所在。人民政协讲精准,要把履职的着眼点放在党政关注的大事和改革发展的难事上、放在重大决策部署和发展举措的贯彻落实上、放在对经济社会发展中突出问题的对策研究上,做到尽职尽责、履职不缺位、工作做到位。四是自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想提升观念,做到创新履职。创新履职是做好政协工作的永恒主题。要坚持创新引领政协事业发展,创新工作方式方法,坚持继承与创新紧密结合,不断深化协商民主在聊城的生动实践。

张旋宇强调,站在新的发展起点上,我市政协工作的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为统

领,在中共聊城市委的坚强领导下,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,着力发挥社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用,全面做好思想引导、汇聚力量、议政建言、服务大局各项工作,努力在强化基层组织建设、队伍建设上下功夫,实现全市政协工作创新发展,为决胜全面建成小康社会,谱写聊城人民幸福生活新篇章贡献政协智慧和力量。要把习近平新时代中国特色社会主义思想作为工作总纲,把准政协方向。始终坚持中国共产党的领导,坚持把深入学习贯彻中共十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想作为政治必修课,以实际行动拥护核心、维护核心、服从核心、紧跟核心,进一步巩固为民生尽力,为发展尽责的生动局面。要把围绕中心、服务大局作为工作主线,展现政协作为。围绕建设现代经济体系、激发各类市场创新活力,实施质量强市战略和创新驱动战略建言献策,就我市制造业对接“一带一路”建设开展专题协商议政。坚持把解决群众所思所盼作为政协履职的重要内容,推动更多调研报告、提案和社情民意信息转化为资政成果、决策依据,齐心协力把聊城发展得更好。要把团结民主作为工作主题,汇聚政协力量。坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,促进民族团结和睦,挖掘、整理聊城传统文化,巩固共同思想政治基础的主轴,巩固共同思想政治基础的主轴。要把改革创新作为工作动力,体现政协特色。改革创新议政协形式,改革创新提案办理工作,改革创新民主监督,改革创新协商机制,改革创新履职



政协委员们在认真听取报告。

载体。要把深化作风建设作为工作基础,树立政协形象。加强政协党的建设、思想建设、组织建设、制度建设、作风建设、队伍建设;广大政协委员要提高政治素质、道德品质和履职能力,努力做人民群众的代言人、本职工作的领头雁、政协履职的主力军。

张旋宇最后说,让我们紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,在中共聊城市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,锐意进取、埋头苦干,努力开创人民政协工作发展新局面,为决胜全面建成小康社会、谱写聊城人民幸福生活新篇章而努力奋斗!

葛敬方受政协第十三届聊城市委员会常务委员会委托,向大会作提案工作报告。他说,市政协十三届一次会议以来,政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕中共聊城市委、市

政府的中心工作,聚焦人民群众关注的热点难点问题,积极议政建言,共提出提案262件,经审查,立案223件。截至2017年10月底,立案提案全部办结,提案中的很多建议被采纳落实,并体现在中共聊城市委、市政府及有关部门工作中,为推动全市经济社会科学发展发挥了积极作用。

会议表彰了市政协十三届一次会议优秀提案、优秀调研报告和提案先进承办单位。

应邀出席大会并在主席台就座的领导同志和老同志还有:金维民、汪文耀、赵庆忠、李吉增、马春林、闫廷琛、杜九西、赵振兰、王志刚、郭建民、王彤宇、张宝泉、秦存华、杜昌伟、刘升勤、陈秀兴、于海波、朱加云、孙菁、李志华、牟桂禄、王建鹏、马丽红、任晓旺、洪玉振、成伟、田中俊、黄伟东、王钦杰、刘国强、张乐天、张连臣、王凤雷、张广霞、潘延红、马亮宽、孟广武、马荣锁、刘强、贾少勇、万庆阳、姜之厚。